お詫びと訂正

このたび、『整形・災害外科』誌 第63巻第4号(2020年4月号)に掲載されました 論文に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。 なお、電子版では訂正済みの論文を配信しております。

記

頁	訂正箇所	誤	正
443	著者所属欄	*1) Taiki NAKAJIMA,京都大学iPS 細胞研究所,臨床応用研究部門 *2) Makoto IKEYA, Department of Genetics, Harvard Medical School, Department of Pathol- ogy, Brigham and Women's Hos- pital	*1) Taiki NAKAJIMA, 京都大学iPS 細胞研究所, 臨床応用研究部門 (現所属: Department of Genet- ics, Harvard Medical School, Department of Pathology, Brigham and Women's Hospital) *2) Makoto IKEYA, 京都大学iPS細 胞研究所, 臨床応用研究部門

以上

2020年5月

『整形・災害外科』編集室